

Dotyczy: Zapytanie ofertowe na „Dostawa i montaż mebli biurowych”, z dnia 19-09-2016 r.

Zamawiający zawiadamia, że Wykonawcy zwrócili się o wyjaśnienia dotyczące w/w zapytania, poprzez złożenie stosownych zapytań.

Wobec powyższego Zamawiający przekazuje treść wyjaśnień, bez ujawniania źródła zapytania.

Pytanie nr 1

W odniesieniu do zapisów Zapytania ofertowego:

Analiza treści „Zapytania ofertowego” opublikowanego na stronie internetowej wskazuje na brak załączonej jednej ze strony, dotyczy w szczególności strony nr 2.

Odpowiedź:

W powiązaniu z powyższym, Zamawiający uzupełnia treść Zapytania ofertowego o brakującą stronę nr 2.

Pytanie nr 2

W odniesieniu do adresu mailowego wskazanego w zapytaniu ofertowym.

Podany adres mailowy Pani Joanny Pysiak, zwraca wartość błędu, informując, że adresat jest nieznany.

Odpowiedź:

W powiązaniu z powyższym, Zamawiający koryguje adres mailowy osoby wskazanej do kontaktowania się z Wykonawcami.

- Pani Joanna Pysiak – tel. +48 48 385 25 14, adres mailowy: j.pysiak@pwkc.pionki.pl, pwkc@pionki.pl



PRZEDZARZĄDU
mgr inż. Krzysztof Kowal